「ヤフオク!」、「Yahoo!ショッピング」、「LOHACO(ロハコ)」での 百十四銀行預金口座からの即時決済開始について

百十四銀行(頭取 渡邊 智樹)は、ヤフー株式会社(代表取締役社長 宮坂 学、以下 Yahoo! JAPAN)との提携により、オンライン決済サービス「Yahoo!ウォレット」における「預金払い」および電子マネー「Yahoo!マネー」へのチャージ(入金)を百十四銀行の預金口座からご利用いただけるサービスを開始しましたのでお知らせいたします。

- ※「Yahoo!ウォレット」は、Yahoo! JAPAN が提供する、3,300 万人以上が登録する日本最大級のオンライン決済サービスです。
- 1. サービス開始日 平成28年10月5日(水)

2. サービス内容

- (1)「Yahoo!ウォレット」の「預金払い」サービスへの対応 お客さまが百十四銀行の普通預金口座を「Yahoo!ウォレット」に登録することで、「ヤフオク!」、 「Yahoo!ショッピング」、「LOHACO (ロハコ)」でのお買い物の際、代金が銀行口座から 即時に引き落とされるサービスです。
- (2)「Yahoo!ウォレット」の「Yahoo!マネー」チャージに対応 「Yahoo!マネー」は、「ヤフオク!」、「Yahoo!ショッピング」、「LOHACO (ロハコ)」でのお買 い物に1円単位で利用できる電子マネーです。 「預金払い」に登録した銀行口座から、100円以上1円単位でチャージを行うことができます。

3. ご利用までの流れ

- (1)「Yahoo!ウォレット」の Web サイト (https://wallet.yahoo.co.jp/) より新規登録。※ご登録には、「Yahoo! JAPAN ID」が必要です。
- (2) 登録情報メニューより「預金払い用口座」を選択し、「口座を追加する」をクリックしてください。「預金払い用口座の登録」画面が表示されますので、金融機関の一覧より「百十四銀行」を選択のうえ、画面の案内に沿ってお手続きください。

4. ご参考

- ・「Yahoo!ウォレット」、「預金払い」、「Yahoo!マネー」は Yahoo! JAPAN が提供するサービスです。
- ・本サービスに関する詳細は、「Yahoo!ウォレットとは(https://wallet.yahoo.co.jp/guide/about/)」 をご確認ください。

当行は、今後も地域のお客さまに安全で信頼できるサービスを提供し、利便性向上につとめてまいります。